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a8a Ug basamakli, ab iki basamakli dogal sayilardir.
EBOB(a8a, 18) =6
EKOK(ab, 24) = 120

olduguna gore, a + b toplaminin degeri kactir?

A) 2 B)3 C)4 D)5 E)6

a, b ve c sifirdan ve birbirinden farkh gergel sayilar olmak
lzere,

laj=b—a

|-b|=a-c
esitlikleri veriliyor.
Buna gore, asagidaki siralamalardan hangisi dogrudur?
A)a<b<c B)a<c<b C)b<ax<c

D)c<b<a E)c<a<b

n kenarli bir gokgen icerisine yazilan A sayisi ile olusturulan
geometrik ifadenin sonucu (A + n)" ~ 2 olmaktadir.

Ornegin; @ =(3+5P°2=83=512

Buna gore,

/A +[2]= 2\

esitligini saglayan A degerlerinin orani agsagidakilerden
hangisi olabilir?

A)2 B) 2,5 C)3

D) 35 E)4

Pozitif bdlen sayilari birbirine esit olan pozitif tam sayilara
ikiz sayilar denir.

a, 18 ve a bilyiikten kiiglige dogru siralanmis tam
sayllardir.

18 ve a sayilan ikiz sayilar olduguna gére, a® sayisinin
rakamlari toplami kactir?

A)7 B) 8 C)9 D) 10 E) 11
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Cevab B segenedi olan bir kiime sorusu ikiye bolinmis ve
pargalar asagidaki gibi Ust Uste konumlandiriimistir.

Ave B kiimelerinde olmayan elemanlarin
gosterildigi kimeler sirasiyla Ave B dir.

Asagida Ave B kiimeleri Venn semasiyla
gosterilmistir.

Konumlandirma esnasinda yalnizca E kumesinin bazi
elemanlari gorilmemektedir.

Buna gore, goriilmeyen elemanlarin sayisi kagtir?

A)1 B) 2 C)3 D)4 E)5
¢ bir rakam olmak tzere,
2 1 -1
(C — —2):(1+c2)
c «(c+1)

1
<
isleminin sonucu agagidakilerden hangisi olabilir?

A) 15 B) 18 C) 21 D) 24 E) 30

Tam sayi elemanlarinin sayisi, asal sayi olan kiimelere asal
kiime denir.

(x—a)*(3x—5)<x—a
esitsizliginin ¢oziim kiimesi asal kiime olduguna gore, a
asagidakilerden hangisi olamaz?
A)3 B) 4 C)8

D) 11 E) 12

Asagida y = f(x) fonksiyonunun bir kagit Gzerindeki
grafidinin blylteg altindaki gorintlst gosteriimektedir.

f(x) = mx3 + 2mx? — mx + 12

olduguna gore, m sayisinin alabilecegi tam sayi
degerlerinin toplami kactir?

A)-21  B)-18 C)-15 D)—14  E)-10
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Asagidaki polinom igerisinde yer alan kutucuklar icerisine 2,
3, 4 ve 5 rakamlarindan (g tanesi yazilacaktir.

Po)=[]x*-3xH+[]

Sabit terimi, baskatsayisinin 7 fazlasina esit olan g terimli
P(x) polinomunda, P(1) = 3'tur.

Buna gore, P(—1) kagtir?

A)8 B)9 C)10 D) 11 E)12

Baskatsayisi 3 olan lglncl dereceden P(x) polinomunun
cift dereceli terimlerinin katsayilari toplami, tek dereceli
terimlerinin katsayilari toplamina esittir.

P2(3) + P?(1)=0

olduguna goére, P(x) polinomunun x — 2 ile béliimiinden
kalan kagtir?

A)-24 B)-20 C)—18 D)-15 E)-9

abc ug¢ basamakli dogal sayisi ile olusturulan
a*x2+bex+c=0

ikinci dereceden denklemine abc sayisinin kurmaca
denklemi denir.

Buna gore, 165 sayisinin kurmaca denklemi ile ortak
koke sahip olan kurmaca denklem asagidaki sayilardan
hangisine ait olabilir?

A) 111 B)120  C)204 D) 231 E) 321

ikinci dereceden y = f(x) polinom fonksiyonunun azalan
oldugu en genis aralik [2, oo)'dur.

y = f(x) fonksiyonunun Ox eksenini kestigi noktalarin
apsisleri x4 ve x,'dir.

2)(1 — Xo = 5
olduguna gore, x, * X, garpiminin degeri kagtir?

A) 2 B) 3 C)4 D)6 E)8
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Bir kagit uzerine gercel kokleri olmayan tam say katsayili
iki tane ikinci dereceden denklem yazilmistir. Asagida bu
kagidin katlanmasi sonucunda olusan gérintu gosterilmistir.

Buna gére, kagittaki siyah denklemin sabit teriminden
kirmizi denklemin sabit terimi ¢ikarildiginda elde edilen
sonug en az kactir?

A) 15 B) 16 C)17 D) 18 E) 19

Tanim kiimesindeki her bir elemani deger kiimesindeki farkh
bir elemana esleyen fonksiyona bire bir fonksiyon denir.

Baskatsayisi 1 olan ikinci dereceden y = P(x) polinom
fonksiyonunun grafigi asagida verilmigtir.

Ay

|

=11 10

Buna gore, y = f(x) fonksiyonunun bire bir olmasi igin
tanim kiimesi asagidakilerden hangisi olabilir?

A) (—x, 6) B) (3, 7] C)[2,4)

D) (-1, 4] E) [0, )

Asagida gosterilen dik koordinat sisteminde f parabolu
verilmigtir.

f fonksiyonu normal dik koordinat sistemine ¢izildiginde
olusan fonksiyon h fonksiyonudur.

Buna gore, (hohof)(2) isleminin sonucu kagtir?

A)500  B)480  C)450  D)420  E)400

Uglincii dereceden y = P(x) polinom fonksiyonunun
grafiginin eksenleri kestigi noktalardan biri A(0, 6)'dir.

P(x) polinomundan faydalanilarak
P:Z"-R
y=P(x)

fonksiyonu tanimlaniyor.

Asya, fonksiyonunun tablo temsilini bir kAgida ¢izmis ve bu
kagidin bir kismini yirtmisgtir.

9 —
U X 1 2 3/
0,

Px)| o | -6

‘_\

Buna gore, tabloda goriilmeyen ilk siitunda bulunan
sayilarin toplami kagtir?

A) 30 B) 32 C) 34

D) 36 E) 38
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Sifirdan farkli tam sayilardan olusan A ve B kiimeleri ile
A'dan B'ye tanimli y = f(x) orten ¢ift fonksiyonu tanimlaniyor.

A ve B kiimelerinin eleman sayilari garpimi 54 ve f
fonksiyonu sabit fonksiyon olmadigina gére, s(A) + s(B)
toplaminin degeri kagtir?

A) 8 B) 15 C) 21 D) 29 E) 55

y = f(x) fonksiyonu ile ilgili p, q ve r dnermeleri

p : "ffonksiyonu tamim kiimesindeki her x gergel
sayIsl i¢in artandir."

q : "ffonksiyonu bire bir fonksiyondur."

. "f fonksiyonunun tersi de bir fonksiyondur."
olarak veriliyor.

(pArg)=1(q' vr)

bilesik onermesinin dogruluk degeri "0" olduguna gore,
f fonksiyonu asagidakilerden hangisi olabilir?

A)f: [-2, 4] — [-5, 13] B)f: [2, 4 — R
f(x) = 3x + 1 f(x)= —x2+2x+ 5

C) f: [-3, 3] — [2, 5] D) f: [-1, 5] — [-1, 4]
f(x) = |x| + 2 fix)= 27%+1

E) f: [3, 4] — [-2, 10]

f(x) = x% — 4x + 1

Pix— 1)= 2x- 1"

bir polinom olmak Uzere, P(x) polinomunun binom agilimi
x'in artan kuvvetlerine gore yazildiginda bagtan 2. terimin
katsayisi 12'dir.

Buna gore, P(x—1) polinomunun x>l teriminin katsayisi
kacgtir?

A)—210 B)—200 C)—180 D)—160 E)—150

3 tane madeni 1 TL, 2 tane madeni 50 kurus ve 1 tane
madeni 25 kurusun bulundugu bir clizdandan rastgele 5
tanesi segilip ust lste yerlegtirilecektir.

Buna gore, yerlestirme iglemi kag farkl bigimde
yapilabilir?

A) 24 B) 36 C) 48 D) 60 E) 72

A, elemanlari rakamlar olan iki elemanl bir kimedir.
B={4,5,6,7,8,9}
C=1{2, 34,6}

olmak tizere, (ANC) x (BUA) kartezyen ¢arpim kiimesinden

segilen bir elemanin (a, a) bigiminde olma olasihgi %'dlr.

Buna gore, A kiimesinin elemanlarinin toplami
asagidakilerden hangisi olamaz?

A)8 B) 10 C) 11 D) 13 E) 15
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Taban ayriti log,6 cm yuksekligi log,72 cm olan kare dik
prizma bigimindeki ¢ tahta blok yan yana agagidaki bicimde
yerlestiriliyor.

b

Buna gore, sekilde gosterilen x kag cm'dir?
A) log, 3 B) 1
D) log, V5

C) log,3

E) log,5

log,b ve logyc birer asal sayl olmak Uzere,
log,b — log,c =1

olduguna gore, log,(b  c) isleminin sonucu kactir?

A)9 B) 8 C)6 D)5 E)4

x bir pozitif tam sayi olmak iizere,
logsx — logg150
logs3 — log,sx

ifadelerinden en az biri pozitif olduguna gore, x
sayisinin alamayacad kag farkli tam sayi degeri vardir?

A)3 B) 4 C)6 D)8 E) 10

k bir pozitif tam say! olmak uzere,
(@)= ((—1)+(ken+2))
dizisi veriliyor.
a;tay+az+..+tag=24
olduguna gore, a, kactir?
A)12 B) 14 C)16

D) 18 E) 20

Tek sira numarasina (a4, as, ag, ... ) sahip terimleri
geometrik dizi, ¢ift sira numarasina (a,, a,, ag, ... ) sahip
terimleri aritmetik dizi olan artan dizilere hibrit dizi denir.

(an)=1(2.3,4, ... a, ..)
dizisi hibrit dizi olmak Gzere,
apptaq =75
olduguna gore, a, + ag toplaminin degeri kagtir?

A)8 B) 10 C) 12 D) 14 E) 16

tan89°, sin91°, cos153°, sin236° ve cot30° ifadelerinin dort
tanesi asagidaki kutular icerisine her iki gikarma igleminin
sonucu alabilecekleri en blylk degerler olacak sekilde
yerlestirilecektir.

-0
-0
Buna gore, bosta kalan ifade asagidakilerden
hangisidir?
A) tan89° B) sin91°

D) sin236° E) cot30°

C) cos153°
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Beyaz birim kupler ve bir tane mor kare dik prizma
ile asagidaki yapi olusuturulmustur. Prizmalarin koge
noktalarinin birlestiriimesiyle meydana gelen kirmizi
dogrular arasindaki aginin sinls degeri 0,6'dir.

Buna gore, mor prizmanin ayritlan toplami kag birimdir?

A) 24 B) 20 C) 8/3+4
D) 8y3+2 E) 8v3
a+ b + c = n olmak Uzere,
arctan(7) = a
arcc (—,1—) =b
recos | =757 ) =
esitlikleri veriliyor.
Buna gore, tanc degeri kagtir?
1 1 1 1
A)—T B)—T C)T D)? B2

sin2° = cos2° * cos4° =A
olduguna gore,

1— cos16°
cos 82°

ifadesinin A cinsinden esiti asagidakilerden hangisidir?

A) 8A B) 6A C) 4A D) 2A E) 5

Akin, kamyonunun dikdortgenler prizmasi bigimindeki
dorsesini 45°'lik agiyla kaldirmig ve asagidaki ekran
goruntuasu olusmustur.

Ekran gorintusunde zemine dik olan dogrusal aydinlatma
diregi ve dorsenin gorulen ylzeyinin bir kdsesi olan kirmizi
nokta gosterilmistir.

Dorseyi bir miktar indiren Akin, kirmizi noktanin direge 2
birim, zemine 4 birim yaklastigini farketmistir.

Buna gore, sekilde dorseyi gosteren dikdortgenin uzun
kenarinin uzunlugu kag birimdir?

A)3/2 B)4y2 C)542 D)6y2 E)742
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Ozdes iki yarim daire, birinin merkezi digerinin gapi lizerinde
olacak ve gaplari birbirini dik kesecek bicimde yerlestiriliyor.
Sekilde gosterilen mavi ve kirmizi dogru pargalarinin
uzunluklari sirasiyla 9 birim ve 6 birimdir.

Buna gore, altta kalan dairenin goriinmeyen kisminin
yay uzunlugu kag birimdir?

A) B) 21 C) 3n D) 4n E) 6n

Kisa kenarlarinin uzunlugu 6 birim olan ozdes ikizkenar
Ucgen bicimindeki cam pargalarinin 12 tanesi, birer kdseleri
duzgln altigen masanin agirlik merkezine gelecek bigimde
yanyana yerlestiriliyor.

Buna godre, cam pargalarinin masa diginda kalan
kisimlarinin alanlari toplami kag birimkaredir?

A) 30/3 B) 3643 C)48y/3 D)54y/3 E) 6043

Bir pergelin iki ucu arasindaki mesafe 3 cm ve 4 cm olacak
bicimde ayarlaniyor. Uglardan biri Gggenin koselerinden
birine sabitlenerek sekildeki gibi iki farkli gember gizilip
cemberler arasindaki bolge sari renkle boyaniyor.

Sari renkli bolgenin, tggenin kenarlarini tagtyan dogrular ile

sinirlandiriidigr yukarida gosterilen kisminin alani 7TTE cm?dir.

Buna gore, liggenin uzun kenarinin uzunlugu kag
cm'dir?

A)3y3 B)2/7 C)4y2 D)J37T E)2/10

A noktasinin; B(—1, 2) noktasina gore simetrigi x ekseni
Uzerinde, C(3, 6) noktasina gore simetrigi y ekseni
Uzerindedir.

Buna gore, A noktasi orijin etrafinda negatif yonde 90°
dondiirildiigiinde olusan yeni noktanin koordinatlan
toplami kagtir?

A)-10  B)-6 C)—2 D) 2 E) 10




)

Yalnizca bir noktasi eksenler tizerinde olan ABCD karesi dik
koordinat sisteminin ikinci bolgesinde, A noktasi Ox ekseni
Uzerinde olacak bigimde ciziliyor. Karenin Oy eksenine en
yakin kdsesi olan nokta B(—1, 10) dir. Karenin Oy eksenine
en uzak oldugu kosesi olan D'nin Ox eksenine uzakhgi 4
birimdir.

Buna gore, karenin agirlik merkezinin koordinatlari
toplami kagtir?

A) -2 B) —1 C)0 D) 1 E)2

Koordinat sistemine, bir kenari x ekseni tizerinde bir

kosesi orijinde olan dik yamuk gizilmistir. Bu yamugun iki
kosesinden gizilen kesikli dogru, yamugu biri digerinin 3 kati
alana sahip iki pargaya ayirmaktadir.

Ay

» X
0

Yamugun kenarlarindan biri y = x dogrusu tGzerinde
olduguna gore, kesikli dogrunun denklemi
asagidakilerden hangisidir?

A) 2y =X B)3y=x

D) 3y = 2x

C) 2y = 3x
E) 3y = 4x

Ozdes iki dik liggen Ust Gste Sekil 1'deki gibi yerlestirildikten
sonra Ustteki Uggen bir kosesi etrafinda saat yonunde kirmizi
noktalar dogrusal olacak bigimde dondurilerek Sekil 2 elde
ediliyor.

Y

Sekil 1 Sekil 2

Sekil 2'deki biiyiik liggenin hipoteniis uzunlugu 24 cm
olduguna gore, 6zdes dik liggenlerden birinin alani kag
cm? dir?

A)10/2 B)10/3 C)124/2 D)18/3 E) 243
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Asagida taban ve tavan vizeyi 6 es daire dilimine ayrilmig Ayritlart a, b ve ¢ olan dikdortgenler prizmasinin ylizey alani
dik dairesel silindirin acinimi verilmigtir. ‘

2+(@a*b+a*c+b-c)
formdliyle hesaplanir.

Yaman, tahtaya birer tane kare dik prizma ve kup ¢iziyor.
Kare dik prizmanin yan ylzeylerinin alanlari toplami, diger
yuzeylerinin alanlari toplaminin 4 katina esittir.

Kare prizmanin ylzey alani, kiipiin ylzey alaninin 15 katina
esittir.

Buna gore, kare prizmanin hacmi kiipiin hacminin kag
katina egittir?

A) 27 B) 36 C) 40 D) 48 E) 54

Yuksekligi 12 cm, hacmi 3007 ecm? olan bu silindirin
kapali halinde kirmizi noktalar1 arasindaki uzaklik kag
cm'dir?

A)12/2 B)12/3 C)10y5 D)13 E) 17
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Aralarindaki agi 10° olan gizgilerle dilimlere boliinmis, yatay
dairesel masa ylzeyinin merkezi olan O noktasinin tUzerinde
kesisen adirliksiz ve esnemeyen iplerle olusturuimus
sekildeki strtinmesiz diizenek dengededir.

Ozdes kefelerde bulunan ve zemine temas etmeyen K,

L ve M cisimlerinin agirliklan sirasiyla Gy, G| ve Gy
olduguna gore, bunlar arasindaki iliski asagidakilerden
hangisinde dogru verilmistir? (K, L ve M ipleri masa
ylzeyine paralel olup sirasiyla 130°, 280° ve 360° gizgilerinin
tam tizerinden gegmektedirler.)

A) Gk > G > Gy
C)Gk> Gy > G

B)GK>GL=GM
D) Gy > G > Gy
E)GM=GL>GK

Alti es parca olusturacak sekilde ylzeyi gizilen, yatay
konumdaki dairesel P levhasi; K, L ve M noktalarina bagli
dusey iplere uygulanan Fy, F| ve Fy, blyuklGgindeki
kuvvetlerle sekildeki gibi dengelenmistir.

Dusey
Disey rut
iF. I?Usey
Ip l.\ FM

P Levhasi

P levhasinin agirlik merkezi G noktasinda olduguna
gore; Fy, F| ve Fy, arasindaki iligki nedir?

A)Fy > FL > Fy B) Fy > Fy > FL
C)FK> FL:FM D)FL>FK>FM
E)F > Fy>Fg
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Dogrusal yolda bulunan K, L ve M arabalari, sekildeki
konumlarinda durmakta iken K arabasi t=0 aninda, L
arabasi K arabasi harekete gegtikten 1 saniye sonra,
M arabasi L arabasi harekete gectikten 1 saniye sonra
harekete gecip esit biylklikteki ivmelerle 10'ar saniye
boyunca dogu yonlnde hizlaniyorlar.

Bati Dogu

Buna gore;

I. (1s-2s)zaman araliginda, K aracinin L aracina
gbre hizi sabittir.

II. (1s-2s)zaman araliginda, K ile L araglari
arasindaki uzaklik artar.

Ill. (2s-3s)zaman aralidinda, K aracinin sofériine gore
M araci bati yéniinde hareket etmektedir.

yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) lvelll E)I,1lvelll

Kalinli§i her yerinde ayni olan, esit kare béimeli, tirdes K
levhasi, sekildeki gibi dengede iken X ve Y iplerinde olusan
gerilme kuvvetlerinin blyuklUkleri sirasiyla Ty ve Ty oluyor.

Tavan (Yatay)

K levhasi

Yer (Yatay)

K levhasindan tarali pargalar birlikte gikarildiginda;
I. Xipindeki gerilme kuvvetinin blyukligd,
[I. Y ipindeki gerilme kuvvetinin blyukligd,
[ll. Klevhasinin kitle merkezinin yerden ylksekligi
niceliklerinden hangileri degismez?
A) Yalniz | B) Yalmiz Il
D) lvelll E) Il ve llI

C)lvell
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Dusey dogrultudaki paralel igin demeti ile aydinlatilan
ortamda Kerem, bir ucunu O noktasinda tuttugu ipin diger
ucuna bagli tasi, disey dizlemde sekilde gosterilen ok
yonunde doéndurtrken ip kopuyor.

Paralel 1sin demeti

N

.\)’ “_b -— Gélge Yer (Yatay)

ip koptuktan At siire sonra tasin hizi ile tagin yerdeki
golgesinin hizi esit ve v buylkligiinde oluyor.

Buna gore K, L, M, N ve P noktalarindan hangisinden
gecgerken tasin bagh oldugu ip kopmus olabilir? (Hava
direnci 6nemsizdir.)

A)K B)L C)M D)N E)P

Havasiz ve kutle gekimsiz ortamda durmakta olan L
astronotuna dogru sabit v buytklikgundeki hizla +x
yoninde hareket eden K astronotu $ekil I'deki gibidir.

v, =0
—X Vi +X
R P _». ............................................... »
K gekil -

K ve L astronotlan garpigma sonucu kenetlenerek Sekil Il'deki
gibi +x yoninde donmeden, v, blylkliglndeki hizla hareket
etmeye bagliyor.

Sekil Il

Buna gore, ¢carpigma sonucunda birlikte hareket
eden K ve L astronotlan ile olugsan sistemin toplam
momentumu;

|.  Kastronotunun kutlesi,

Il. L astronotunun kitlesi,

[ll. K astronotunun hizi
niceliklerinden hangilerine baghdir?

C)lvell

A) Yalniz | B) Yalniz Il

D)l velll E) Il ve lll
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YUklG noktasal K, L ve M cisimleri yalitkan iplerle tavana
asilarak Sekil I'deki gibi dengelenmigtir.

Sekil |

K, L ve M cisimleri; ylkleri korunarak yatay, surtinmesiz ve
yalitkan dizlem lzerinde ayni dogrultu Gzerinde sekildeki
konumlarinda sabit tutulmakta iken K ve M cisimleri ayni
anda serbest birakiliyor, L ise sabit tutulmaya devam
ediliyor.

(Yatay)

Buna gore,

. Kve M cisimleri serbest birakildiklari anda L cismine
etki eden net kuvvet sifirdir.

Il. K ve M cisimleri serbest birakildiklari anda M cismine
etki eden elektriksel kuvvet, K cismine etki eden
elektriksel kuvvetten blydktur.

Il. K cisminin kltlesi, M cisminin katlesinden bayUktir.

yargilarindan hangileri dogrudur? (K ile M cisimleri
arasindaki elektriksel etkilesim énemsizdir.)

A) Yalniz | B)lvell C)lvell
D) Il ve lll E)I, Il ve lll

Sekildeki sayfa dizleminde bulunan ve i siddetinde elektrik
akimlari tagiyan gembersel tel ve sonsuz uzunluktaki diiz
telin gember geklindeki telin merkezi olan O noktasinda
olusturdugu bileske manyetik alan B,'dir. $ekil |I'de sayfa
dizlemine birbirine paralel olarak yerlestiriimis sonsuz
uzunluktaki diz tellerin K noktasinda olusturduklari bilegke
manyetik alan §2'dir. Sekil lllI'te yan yana yerlestirilen i
siddetinde akim tasiyan bobinlerin merkezleri dogrultusunda
b_ulunan L noktasinda olugturduklari bileske manyetik alan

B 'tir.

Sekil | Sekil Il

-
-
>
.3

Sekil 11

Buna gore 31, Ez ve Ea'ﬁn yonleri agagidakilerden
hangisinde dogru verilmistir?

(® : Sayfa diizlemine dik ve igeri

O : Sayfa diizlemine dik ve digar)

B, B, By
A) ® @ +X
B) & Olugmaz +X
C) ©) ® Olusmaz
D) Olugmaz (©) -X

E) O Olusmaz X
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Esit ylizey alanina sahip 1, Il ve Il nolu paralel plakali
sigaglarin levhalan arasindaki maddeler ve plakalarin
arasindaki uzakliklar asagidaki sekillerde verilmistir.

d 2d d
P
Hava Hava yalitkan
maddesi

| Il ]

K, L ve M sidaglarinin gerilimleri birbirine egit oldugunda,
yuk miktarlan sirasiyla q, 2q ve 3q oluyor.

Buna gore K, L ve M sigaglar yukanda ozellikleri verilen
I, Il ve lll nolu sigaglarindan hangileri olabilir?

K L M

A) Il I |
B) I I ]

D) 1] I Il
E) 1] I I

Yer ¢ekimi ve sUrtiinmelerin 6nemsiz oldugu ortamda
birbirine paralel olarak yerlestiriimis K ve L iletken levhalari
gerilimi V olan uretegle yuklenmistir. K levhasindan serbest
birakilan +q yukli X pargacigi bir slire sonra sekildeki gibi v
bayukligundeki hizla L levhasina garpiyor.

K. L
X 1 y
@i ."'_'_' 1
+q, m

Buna gore, K levhasindan serbest birakilip L levhasina
carpana kadar gegen siirede X pargacigina ait agsagidaki
grafiklerden hangisi dogru olabilir?

Kinetik enerji

Hiz
A) ‘4. B) L
0 Zaman 0 Yo

Kinetik enerji ivme
|L‘ Zaman \L* Zaman
Konum
E)
Zaman
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Surtinmelerin 6nemsenmedigi dizenekte yayin ucuna
bagh cisim KL noktalar arasinda T periyotlu basit harmonik
hareket yapmakta iken ivmesinin maksimum biyukligu a,
hizinin maksimum buyuUkIGgu v oluyor.

- Yay K
MANVWWW-<~I8 .
K: G} Li
< R < R »

Buna gore;
I. K cisminin ivmesinin arttigi bir zaman araliginda
kinetik enerjisi azalir.
T - T
II. K cisminin ivmesinin blykIGgul - olduktan 5

. . PR a
sure sonra ivmesinin bayukliga yine - olur.

[ll. K cisminin ivmesi a olduktan % sure sonra hizinin
blyuklugl v olur.
yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) I ve Ill E) Il ve Ill

Dunya, Gunes etrafindaki eliptik yortingesinde dolanirken
Dunya'nin Gines'in merkezine uzaklhidi en fazla R,,,, en az
Rmin Olmaktadir.

"-"ji"."'..
3
.

Buna gore; Dinya, K konumundan L konumuna gelirken
Giines'in merkezine gore agisal momentumunun
biiyiikliigii ve Diinya'nin yarigap vektoriiniin

her bir giinde taradigi alanin degisimi hakkinda
asagidakilerden hangisi dogrudur?

Acisal Her bir
momentumunun glnde taranan
blyuklGgu alan
A) Azalir Degismez
B) Degismez Azalir
C) Degismez Degismez
D) Artar Degigsmez

E) Artar Azalir
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Silindir geklindeki igi bos kutu O4 ve O, merkezlerinden gegen
disey eksen etrafinda w agisal hizi ile donmekte iken, kitlesi
m olan Kivang, silindirin i¢ ylzeyindeki O merkezli yériingede
diizglin gembersel hareket yapiyor.

Dusey
(¥

Buna gore;
I.  Kivang dengededir.

II. Kivang'a etki eden merkezcil kuvvet, silindirin i¢
ylzeyinin Kivang'a uyguladigi tepki kuvvetidir.

Ill. Kivang'a etki eden statik surtlinme kuvveti ile
Kivang'in agirhdr esit blyuklaktedir.

yargilarindan hangileri dogrudur? (Silindir dénerken
Kivang durusunu bozmuyor.)

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) I ve Il E) Il ve Ill

Bir kabin igine yerlestiriimis Sekil I'deki ¢ift yarikta girigsim
deney duzenedinde kap, su ile dolu iken suyun iginde
yayilan tek renkli 1gikla olusturulan girisim deseninde sagak
araligi x4 oluyor. Deneyin yapildig kaptaki su, Sekil II'deki
gibi bosaltildiginda sagak aralidi x, oluyor. Fant dizlemi,
Sekil lll'teki gibi 1s1k kaynagina yaklastirildidinda sagak
araligi x5 oluyor.

Perde Perde
Fanty — =
M =
Su
Isik Isik
kaynagi kaynagi
Sekil | Sekil I

Isik
kaynagi

Sekil 1l

Buna gore x,, X,, X5 arasindaki iligki nedir?
A)X1>X2>X3 B)X1>X2=X3
C) x4 >X3> %, D) x3 > X5 > X4

E) X3 =%, > x4
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Temel haldeki X ve Y atomlarina ait X** ve Y3+ iyonlarinin
elektron dizilimi ayni olup,

1522522p¥3523p83d1°
seklindedir.
Buna gore asagidaki ifadelerden hangisi yanhstir?
A) X% ve Y3* iyonlari izoelektronik taneciklerdir.

B) X veY atomlarindan yalnizca X kiresel simetrik 6zellik
gosterir.

C) XveY atomlarinin, agisal momentum kuantum sayisi
(0) 2 olan orbitallerindeki elektron sayilari aynidir.

D) XveY gegis metalleridir.

E) Y atomunun bag kuantum sayisi (n) 4 olan
orbitallerindeki elektron sayisi 3'tur.

He

Na|Mg Al Cl
Ca

Sekildeki periyodik sistemde yerleri belirtilen element
atomlarina ait asagidaki ozelliklerden hangisi igin
yapilan karsilastirma dogrudur?

A) Degerlik elektron sayisi He > Mg'dir.
B) Atom yarigapi Na > Ca'dir.
C) Elektron ilgisi Cl > F'dir.
D) Birinci iyonlagsma enerjisi O > N'dir.

E) Metalik aktiflik Al > Mg'dir.

Normal basing (1 atm) altinda kutlesi ihmal edilen strtinmesiz
hareketli bir pistonla kapatiimis n mol ideal He gazi igeren
kabin 250 K sicakliktaki hacmi 3 L'dir.

Ayni basing altinda kaba bir miktar ideal N, gazi eklenip
sicakhk 500 K'e yukseltilirse kabin hacmi 8 L oluyor.

Buna gore son durumda He gazinin kismi basinci kag
atm'dir?

A) 1 B)0,75  C)0,6 D)0,5 E)0,25

CaBr,, katisinin bir miktar suda ¢ozinmesiyle hazirlanan,

Mol gir

Buna gore bu ¢ozeltinin deniz seviyesindeki kaynamaya
baslama sicakhgi kag °C'dir?

(Su igin normal kaynama noktasi ylikselme sabiti,

K, =0,52°C/m, CaBr, = 200 g/mol)

A) 105,2 B) 102,6
D) 100,52

yogunlugu 1,25 g/cm3 olan ¢ozeltinin derigimi 2,5

C) 101,3
E) 100,26




H H H H
| I
H-C-C=C-H+2H-H) —H-C-C-C-H
| |
1 H H H

AH® = —325 kj/mol

tepkimesinde yer alan bazi kovalent baglar ve ortalama bag
enerjileri agagida verilmistir.

Bag Bag enerjisi (kj/mol)
C-H 416
H-H 436
cC-C 345

Buna gore C = C kovalent baginin ortalama bag enerjisi
kag kj/mol'diir?

A)1035  B)812 C)745 D)692  E)625

Gaz fazinda gergeklesen tek basamakl
aX(g) + bY(g) — cZ(g)

tepkimesinde tepkimenin bilesenleri arasindaki hiz esitligi

_AIXI_ _ 2A[Y] _ , AlZ]
At At At
seklindedir.

2 litrelik sabit hacimli bir kaba 1 mol X, 0,5 mol Y
ve 2 mol Z gazlari konularak 0°C'de gergeklestirilen

tepkimenin baslangig hizi 5 1072 M/s olduguna gére,
2

tepkimenin hiz sabitinin degeri kag m 'dir?

A) 4 B) 2 E)0,8

C) 1,6 D) 1,2

X(g) + 3Y(g) == 2Z(g) + 1sI

denklemine gére agirligi Gnemsenmeyen ideal slirtlinmesiz
pistonla kapatiimis bir kapta 25°C'de X, Y ve Z gazlar
dengededir.

Dengedeki bu sisteme uygulanan;

Uygulanan islem Dengeye etkisi

|. Sabit sicaklikta pistonu
ittirerek hacmi azaltmak.

Kaptaki gazlarin toplam
mol sayisi azalir.

Il. Piston serbest iken Denge sabiti (K;)
sicakhgr artirmak. artar.

Y'nin kismi basinci
azalir.

Ill. Piston serbest iken sabit
sicaklikta X gazi eklemek.
islemlerden hangilerinin dengeye etkisi dogru verilmistir?
A) Yalniz | B) Yalniz Il

D) I ve lll

C)lvell
E) I, Ilvelll

Oda kosullarindaki HA zayif asit ¢ozeltisinin pH'si 3'tur.

HA c¢ozeltisinin 250 mL'si ile 0,1 M 500 mL KOH ¢dzeltisi
tam notrallesmektedir.

Buna gore HA asidinin oda kosullarindaki iyonlagma
sabiti (K,) kagtir?

A)5+107° B)2+107°
D)2+107®

C)5-1078
E)1+10°°
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t°C'de katisi ile dengede olan Pbl, sulu ¢ozeltisinin 2
litresinde bulunan ¢éziinmus iyonlarin kitleleri asagida
verilmistir.

2
Doygun Pbl, ¢ézeltisinin 2 L'sindeki | PP * I

¢ozunmus iyon kutleleri (mg) 414 50.8

Buna gore Pbl, bilesiginin t°C'deki ¢oziinlrlik ¢carpimi
(Kgg) kagtir? (Pb = 207 g/mol, I = 127 g/mol)

B)4-10712 C)3,2+10""
D)4 - 10710 E)2+1078

A)1+107 14

Pil semasi,
Ni(k) | Niz*(suda)(0,1 M)”Cu?*(suda)ﬁ M) | Cu(k)

seklinde olan standart kosullardaki pil ile ilgili asagidaki

ifadelerden hangisi yanhstir?
(E°Niz+/m =-0,25V,F° = 0,34 V, Nernst denklemindeki

cu?/cu

0,0592

logaritmik terimin katsayisi =

'dir; n hicre tepkimesinde
aktarilan elektron sayisidir.)

A) Ni elektrot anot'tur.

B) Pil calistikga Cu elektrot kitlesi artar.

C) Katot yari hicresine su eklenerek elektrolit hacmi on
katina gikarilirsa pil caligsmaz.

D) Pilin baslangi¢ potansiyeli (Ep”) 0,59 volt'tan buyuktar.

E) Pil galistikga anot yari hicresinde NiZ* derigimi artar.

CaBr, sivisinin 9,65 amperlik akimla bir stre elektrolizi
sonucu katotta 0,6 gram madde birikiyor.

Buna gore CaBr, sivisi kag dakika elektroliz edilmistir?
(Ca =40 g/mol, Br = 80 g/mol, 1F = 96500 C/mol e™)

A)5 B) 4 C)3 D)2 E) 1

Bir X organik bilesiginin 0,5 molinin 2,5 mol O, ile artansiz
yanmasi sonucu 36 g H,O ve normal kosullarda 44,8 L CO,
gazl agiga ¢ikiyor.

Buna gore X bilesiginin molekiil formiilii asagidakilerden
hangisidir?
(H =1 g/mol, O =16 g/mol)

A) C,HgO B) CsHyq
D) C4Hg0,

C) C4Hg0
E) CsH100;

Bir organik bilesik olan formik asitin (HCOOH) ¢izgi bag
gOsterimi asagida verilmistir.

0
I

H/C\O/H

Buna gore formik asit molekiilii ile ilgili agagidaki
ifadelerden hangisi yanhstir? (1H, 5C, gO)

>

Karbon atomu sp2 hibritlegsmesi yapmistir.

o8]

Ortaklanmamis elektron cifti sayisi 4'tlr.

o O

)

)

) O —H bagdi s — p orbital drtismesi ile olusmustur.

) C—Hbag sp? — s orbital ortusmesiyle olugsmustur.
)

m

Molekiilde toplam 4 tane sigma, 1 tane pi bag: vardir.
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Ayni sayida niikleotit iceren li¢ farkl dogrusal DNA
molekiiliindeki poliniikleotit zincirlerinin olusturdugu
¢ift sarmal birbirinden ayirmak icin gerekli olan isi
miktarinin DNA,; > DNA, > DNA; oldugu bilindigine gore
bu DNA molekiillerinde bulunan;

I. hidrojen bagi,

Il. guanin ndkleotidi,
lll. deoksiriboz sekeri,
IV. toplam purin bazi

verilenlerinden hangilerinin sayisinin siralaniginin da
DNA, > DNA, > DNA; seklinde olmasi gerekir?

A)lvell B) lll ve IV C)1 lvelll
D) I, Il ve IV E)LIL I ve IV

Asagidaki gorselde dkaryot bir hiicrede gekirdek DNA'sInin
emri ile sentezlenen bir polipeptidin olusumu surecinde
gerceklesen bazi olaylar verilmistir.

o |

o (118ETAARNAHHARANETAR

PR

Polipeptit

Buna gore,

I.  mRNA sentezine DNA molekilinun |. zinciri kaliphk
yapmistir.

Il. mRNA molekulinun ribozomda translasyonu
sirasinda alti gesit tRNA molekult kullaniimistir.

I1l. mRNA molekilindeki her kodon farkli bir aminoasit
cesidini sifrelemistir.

ifadelerinden hangileri dogrudur? (Polipeptidin yapisindaki
farkli renkteki molekiller, farkli aminoasitleri géstermektedir.)

A) Yalniz Il B)lvell C)lvelll
D) Il ve Il E)I, lvell

Bir bitki hlicresinden izole edilen 6zdes klorofil cozeltileri
kullanilarak diizenlenen agagidaki deneyde saydam cam
kaplarin altina yerlestirilen siyah karbon kagitlarinin deney
baslangicinda esit olan sicakliklarinin (s), deney sonunda
8, > 8> 5), seklinde oldugu belirlenmistir.

cozeltisi cozeltisi

iyah karbon iyah karbon
kagid kagidi
| Il

Mor 151k

Klorofil
cozeltisi

Siyah karbon
kagidi
m

Isik dalga boyu disindaki tiim kosullarin ayni tutuldugu
bu deney ve sonuclar dikkate alinarak yapilan,

I.  Verilen 1s1k dalga boylarinin klorofil pigmentleri
tarafindan absorbe edilme oranlari (a) arasindaki iligki
am > a“ > a|'dir.

Il. Isigin dalga boyunun surekli artmasi, bitkinin birim
zamanda tlkettigi CO, miktarini strekli artirir.

Ill. Mor ve kirmizi dalga boylarindaki 1s1gin enerjisi, yesil

dalga boyundaki 1s1gin enerjisinden fazladir.
yorumlarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz |

B) Yalniz Il C) Yalniz lll

D) lvell E)lvelll
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Asagidaki grafikte cocukluk ¢aginda kizamik asisi olmus
ve yetiskin dénemde kizamik virlsu enfekte olmus bir
bireyin kanindaki antikor miktarinin zamana bagli degisimi
gOsterilmistir

Kandaki antikor miktari

t K » Zaman
A ]
Kizamik asisi Kizamik virlisi
yapimis enfekte olmus
Buna gore,

|. Bireyde kizamik asisinin yapilmasinin ardindan
gerceklesen tepki, birincil yanit; kizamik virtsu
enfekte olduktan sonra gergeklesen tepki ikincil
yanittir.

II. Hem kizamik asisinin yapilmasi, hem de kizamik
virlsl ile enfekte olmasi bu bireyde B lenfositlerinin

antijene 6zgl antikorlar tGretmesine neden olmustur.

lll. Bireyin agI yaptirmasi pasif, virls ile enfekte olmasi
aktif badisiklik kazanmasini saglamistir.

ifadelerinden hangileri yanlistir?
B) Yalniz Il
E) Il ve lll

A) Yalniz | C) Yalniz lll

D) lvell

Gen teknolojisi yontemi ile insana ait instlin sentez
geninin klonlanmasi siirecinde;

I. insllin sentez genini bulunduran DNA'nin ve vektér
olarak kullanilacak plazmitin saf olarak izole edilmesi,

II. insilin sentez geninin ve plazmitin restriksiyon
enzimleri ile kesilmesi,

lll. instlin sentez geninin ve plazmitin DNA ligaz enzimi
ile birlestiriimesi,

IV. elde edilen rekombinant DNA'nin bakteriye aktariimasi
ve bakterinin gogaltiimasi

igslemlerinin dogru siralanigi segeneklerden hangisinde

verilmigtir?
A)lL-10-11 -1V B)I-1-1V-1l
C)yln-1-1v-1in Dym-1-1iv-1n

E)IV-1-1-1l
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Asagidaki gorselde saglikli bir insanin kalga kemiginden

alinan kesitte bulunan kisimlar harflendirilerek gosterilmistir.

Sinir

Toplardamar > a

Gorselde verilen kisimlar ile ilgili,

I. aile gosterilen kisim Havers kanallari, b ile gosterilen
kisim Volkmann kanallari olup bu kanallarda kemik
dokuyu besleyen ve olusan atiklari uzaklastiran kan
damarlari ile sinirler bulunur.

Il. cile gosterilen kisim kemigin enine kalinlagsmasini
saglayan periost olup bol miktarda kan damari igerdigi
halde sinir bulundurmaz.

Ill. dile gosterilen kisim osteon olup merkezi bir kanal
cevresinde dairesel olarak siralanmig tabakalardan
ve bu tabakalar arasinda konumlanmig osteositlerden
olusur.

ifadelerinden hangileri dogrudur?
A) Yalniz [l B) I vell C)lvelll

D) Il ve 11l E) I, Il velll

Saghikh bir kadinda menstrual dongii sirasinda
gergeklesen olaylar ile ilgili agsagidaki ifadelerden

hangisi yanhstir?

A) Folikiil evresinde hipofiz bezinden salgilanan FSH ve
LH"in etkisi ile buytiyen folikillerden salgilanan dstrojen
miktari artar.

B) Ovulasyon evresinde kandaki LH miktarinin maksimuma
ulasmasi, foliktltn yirtilmasina ve ikincil oositin fallopi
tlpiline gegmesine neden olur.

C) Ovulasyondan sonra LH etkisi ile uyarilan folikul kesesi
artigi korpus luteuma donuserek progesteron ve
Ostrojen salgilar.

D) Korpus luteum evresinde kandaki progesteron ve
ostrojen seviyesinin artmasi, hipotalamus ve hipofiz
bezi Uzerinde pozitif etki yaparak FSH ve LH salgisinin
da artmasina neden olur.

E) Menstruasyon evresinde kandaki progesteron ve
Ostrojen miktarinin belli bir seviyenin altina dismesi,
endometriyumun pargalanmasina neden oldugundan
kanama gergeklesir.

Saglikl bir insanda CO,'nin taginmasi sirasinda alyuvar
hicrelerinde gergeklesen bazi olaylar asagidaki sekilde
numaralandirilarak gosterilmistir.

Kan plazmasi

Alyuvar Alyuvar

Buna gore verilen olaylar ve CO,'nin taginmasi ile ilgili,

I. 1 ve 2 numarall olaylar doku kilcallarinda; 3 ve 4
numarali olaylar alveol kilcallarinda gerceklesir.

II. 1 ve 3 numarali olaylarda, tersinir ¢alisma 6zelligine
sahip olan karbonik anhidraz gérev yapar.

lIl. H* iyonlarinin hemoglobin pigmentine bagdlanmasi, kan
plazmasinin pH degerinin korunmasina yardimci olur.

ifadelerinden hangileri yanhstir?
A) Yalniz | B) Yalniz Il
E) Il ve lll

C) Yalniz 11l
D) lvell
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Asagidaki grafikte tg farkll poptlilasyonun hayatta kalma
egrileri verilmigtir.

Hayatta kalan birey sayisi (logaritmik)

1000
100
10 ) S
t } Maksimum
0 50 100 yasam siresi
ylzdesi

Grafikteki veriler dikkate alinarak yapilan,

I.  Kuslarin ortalama émur uzunlugu, baliklarin ortalama
Omur uzunlugundan azdir.

Il. Geng ve ergin dénemlerdeki 6lim orani, bahk
populasyonunda insan poptlasyonundakine oranla
daha yUksektir.

lll. Verilen popiilasyonlar, gevre direncinden etkilenme
oranlari bakimindan ¢oktan aza dogru insan, kus,
balik seklinde siralanir.

yorumlardan hangileri yanhstir?
A) Yalniz | B) Yalniz IlI
D) lvelll E)ll velll

C)lvell

Asagidaki gorselde saglikh bir insanin bébreginde bulunan
Malpighi cisimcigi gosterilmistir.

Gétlrict atardamar

Glomerulus

Bowman

Getirici atardamar s
kapsull

Buna gore, siiziilme olayinin gergeklesmesine bagh
olarak getirici ve gotiiriicii atardamarlarda bulunan
kanda asagidaki maddelerden hangisinin miktarinda
degisim olmasi beklenmez?

A) Glikoz B) Kreatinin C) Albumin

D) Hemoglobin E) Ure

Karasal iki ekosistemin sinirlarinin i¢ ice girmesiyle
olusan bir ekotonda yasayan tiirlerde;

|. ekolojik tolerans,
Il. madde ve enerji rekabeti,
III. tdr gesitliligi

ozelliklerinden hangileri ekotonun diginda kalan ekosistem
alanlarinda yagayan tiirlerdekine oranla daha fazla olabilir?

A) Yalniz llI B)lvell C)lvell
D) Il ve llI E)IL Il velll

Asagidaki gorselde saglikl bir insan beyninin bazi kisimlari
numaralandirilarak gosterilmistir.

Buna gore, numaralandirilmig kisimlar ve gorevleri ile
ilgili asagidaki ifadelerden hangisi yanhstir?

A) 1 numarali kisim beyin kabugu olup istemli kas
faaliyetlerini ve duyu organlarindan gelen duyularin
algilanmasini yéneten merkezleri bulundurur.

B) 2 numarali kisim talamus olup bu kisim tim duyu
organlarindan gelen impulslari toplayarak beyin
kabugunun ilgili bélimne iletir.

C) 3 numarali kisim hipotalamus olup homeostasinin
devamliigini saglar.

D) 4 numaral kisim pons olup bilingalt faaliyetlerini
dazenler.

E) 5 numarali kisim beyincik olup istemli kas hareketlerini
ve dengeyi kontrol eder.
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Asagidaki gérselde mitokondri ve kloroplastta ETS yardimiyla
gergeklesen ATP sentez mekanizmasi gosterilmigtir.

\\\\\\\llIIII[III’IIIIIIIIIIIII[III1Il|l|H[///I
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ATP
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Gorseldeki numaralandiniimis kisimlar ve gergeklesen
olaylar ile ilgili,

[. 1 numarall kisim mitokondride zarlar arasi bélgeyi,
kloroplastta tilakoit boslugu gdstermektedir.

[I. 2 numarah kisim mitokondride krista, kloroplastta
tilakoit zardir.

lll. ATP sentezinin gergeklestigi 3 numarali kisim
mitokondride matriks, kloroplastta stroma sivisidir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?
A) Yalmz Il B)lvell C)lvelll
D) Il ve lll E)I, Il ve lll




